

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» підготовки здобувачів  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії –  
галузі знань

05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності Економіка  
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Економіка» представляє собою сучасний підхід до підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів у галузі економіки. Програма має ґрунтовну науково-теоретичну основу, спрямовану на формування висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати у дослідницьких, освітніх та практичних середовищах. Її структура відображає актуальні тенденції розвитку економічної науки та враховує запити ринку праці.

Програма охоплює ключові напрями економічної науки, поєднуючи їх із сучасними дослідницькими методами та підходами. Освітні компоненти, які включені як до циклу загальної підготовки, так і до циклу професійної підготовки, спрямовані на розвиток аналітичного мислення та забезпечують комплексний підхід до вирішення економічних проблем. Також, варто зазначити, що вибіркові компоненти ОНП дозволяють здобувачам отримати сучасні знання у різних напрямках розвитку економічної науки та спрямувати власні дослідження у русло актуальних трендів розвитку економіки.

Структура програми дає змогу здобувачам застосовувати набуті знання для проведення власних наукових досліджень, продукування нових ідей, а також розв'язання комплексних завдань у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності. Такий підхід сприяє формуванню навичок, необхідних для ефективної роботи в умовах сучасних викликів економіки.

У зв'язку з глобальною цифровізацією, яка має значний вплив на економіку, доцільно розглянути можливість введення додаткової теми або модуля, присвяченого сучасним цифровим технологіям. Програма відповідної дисципліни могла б передбачати вивчення баз даних, електронних ресурсів, інструментів аналітики, а також їх практичного застосування у науковій та науково-педагогічній діяльності. Це не лише сприятиме підвищенню конкурентоспроможності здобувачів, але й дозволить їм бути на крок попереду в умовах швидких технологічних змін.

Освітньо-наукова програма «Економіка» має високий потенціал для підготовки конкурентоспроможних кадрів. Виконання запропонованих рекомендацій може стати важливим кроком до подальшого вдосконалення програми, розширення її міждисциплінарного характеру та адаптації до потреб сучасного суспільства. Особливо актуальним є включення цифрових технологій, що дозволить здобувачам більш ефективно інтегруватися у сучасний науковий і освітній простір.

Голова правління  
Чернівецького ІТ кластеру,



Дмитро ШКІЛЬНЮК